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（（４４））児児童童生生徒徒のの生生活活習習慣慣にに関関すするる調調査査及及びび体体力力合合計計点点ととのの関関連連

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況(小学校)

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況(中学校)

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

①①運運動動部部やや地地域域ススポポーーツツククララブブにに入入っってていいまますすかか？？

68.9 % 

46.7 % 

31.1 % 

53.3 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

入っている 

入っていない 

58.75  
51.60  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

60.56  
55.56  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

86.2 % 

64.9 % 

13.8 % 

35.1 % 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

男子 

女子 

入っている 

入っていない 

45.26  

37.35  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

54.78  

45.79  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 
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運動・スポーツの実施状況(小学校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

運動・スポーツの実施状況(中学校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

②②運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか？？

72.2 % 

64.2 % 

20.2 % 

26.0 % 

4.6 % 

6.9 % 

3.0 % 

2.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

58.37  
52.76  

49.49  47.88  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

59.45  
56.06  53.57  

50.26  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

84.9 % 

72.8 % 

8.4 % 

12.3 % 

3.3 % 

7.4 % 

3.4 % 

7.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

45.29  
39.59  

36.17  34.80  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

53.89  
47.58  45.00  42.73  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況(高校)

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

65.1 % 

38.4 % 

34.9 % 

61.6 % 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

男子 

女子 

入っている 

入っていない 

54.09  
45.66  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

55.82  

46.11  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 
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運動・スポーツの実施状況(小学校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

運動・スポーツの実施状況(中学校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

②②運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか？？

72.2 % 

64.2 % 

20.2 % 

26.0 % 

4.6 % 

6.9 % 

3.0 % 

2.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

58.37  
52.76  

49.49  47.88  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

59.45  
56.06  53.57  

50.26  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

84.9 % 

72.8 % 

8.4 % 

12.3 % 

3.3 % 

7.4 % 

3.4 % 

7.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

45.29  
39.59  

36.17  34.80  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

53.89  
47.58  45.00  42.73  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況(高校)

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

65.1 % 

38.4 % 

34.9 % 

61.6 % 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

男子 

女子 

入っている 

入っていない 

54.09  
45.66  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

55.82  

46.11  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 
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１日の運動・スポーツの実施時間(小学校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日の運動・スポーツの実施時間(中学校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

③③運運動動ややススポポーーツツををすするるととききはは、、１１日日ににどどれれくくららいいのの時時間間ししまますすかか？？

12.8 % 

22.4 % 

20.0 % 

29.1 % 

23.7 % 

23.1 % 

43.5 % 

25.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

49.79  52.67  
56.28  

60.40  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

53.48  56.32  59.18  
62.44  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

8.9 % 

20.0 % 

9.4 % 

15.8 % 

20.0 % 

18.6 % 

61.7 % 

45.6 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

36.94  
40.13  

43.18  46.14  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

44.74  47.54  
51.95  55.95  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

運動・スポーツの実施状況(高校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

69.0 % 

47.4 % 

12.2 % 

16.6 % 

7.2 % 

13.5 % 

11.6 % 

22.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

53.34  
47.90  

45.65  44.87  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

53.43  
48.58  46.55  45.13  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 
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１日の運動・スポーツの実施時間(小学校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日の運動・スポーツの実施時間(中学校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

③③運運動動ややススポポーーツツををすするるととききはは、、１１日日ににどどれれくくららいいのの時時間間ししまますすかか？？

12.8 % 

22.4 % 

20.0 % 

29.1 % 

23.7 % 

23.1 % 

43.5 % 

25.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

49.79  52.67  
56.28  

60.40  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

53.48  56.32  59.18  
62.44  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

8.9 % 

20.0 % 

9.4 % 

15.8 % 

20.0 % 

18.6 % 

61.7 % 

45.6 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

36.94  
40.13  

43.18  46.14  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

44.74  47.54  
51.95  55.95  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

運動・スポーツの実施状況(高校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

69.0 % 

47.4 % 

12.2 % 

16.6 % 

7.2 % 

13.5 % 

11.6 % 

22.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

53.34  
47.90  

45.65  44.87  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

53.43  
48.58  46.55  45.13  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 
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朝食の有無：朝ご飯(小学校)

朝食の有無：朝ご飯と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

朝食の有無：朝ご飯(中学校)

朝食の有無：朝ご飯と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

④④朝朝食食はは食食べべまますすかか？？

84.2 % 

85.3 % 

13.7 % 

13.3 % 

2.1 % 

1.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

毎日食べる 

時々欠かす 

全く食べない 

56.85  54.88  53.39  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

82.4 % 

82.1 % 

14.5 % 

15.8 % 

3.1 % 

2.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

毎日食べる 

時々欠かす 

全く食べない 

58.04  57.21  55.65  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

44.57  42.69  40.27  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

52.04  49.88  47.90  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

１日の運動・スポーツの実施時間(高校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

22.2 % 

43.3 % 

13.5 % 

20.4 % 

14.1 % 

12.0 % 

50.1 % 

24.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

46.10  47.06  49.22  
55.03  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

45.98  47.46  
51.20  

57.95  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
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朝食の有無：朝ご飯(小学校)

朝食の有無：朝ご飯と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

朝食の有無：朝ご飯(中学校)

朝食の有無：朝ご飯と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

④④朝朝食食はは食食べべまますすかか？？

84.2 % 

85.3 % 

13.7 % 

13.3 % 

2.1 % 

1.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

毎日食べる 

時々欠かす 

全く食べない 

56.85  54.88  53.39  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

82.4 % 

82.1 % 

14.5 % 

15.8 % 

3.1 % 

2.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

毎日食べる 

時々欠かす 

全く食べない 

58.04  57.21  55.65  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

44.57  42.69  40.27  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

52.04  49.88  47.90  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

１日の運動・スポーツの実施時間(高校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

22.2 % 

43.3 % 

13.5 % 

20.4 % 

14.1 % 

12.0 % 

50.1 % 

24.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

46.10  47.06  49.22  
55.03  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

45.98  47.46  
51.20  

57.95  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
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1日の睡眠時間(小学校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

1日の睡眠時間(中学校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑤⑤１１日日のの睡睡眠眠時時間間はは？？

8.7 % 

6.6 % 

37.3 % 

38.9 % 

53.9 % 

54.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

53.13  
56.87  56.80  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

54.57  
58.46  57.89  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

12.8 % 

16.6 % 

65.7 % 

68.2 % 

21.5 % 

15.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

44.19  44.82  42.19  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

50.95  52.11  50.22  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

朝食の有無：朝ご飯(高校)

朝食の有無：朝ご飯と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

79.4 % 

82.9 % 

15.4 % 

14.3 % 

5.2 % 

2.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

毎日食べる 

時々欠かす 

全く食べない 

51.69  49.72  47.17  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

50.24  
47.78  48.17  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 
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1日の睡眠時間(小学校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

1日の睡眠時間(中学校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑤⑤１１日日のの睡睡眠眠時時間間はは？？

8.7 % 

6.6 % 

37.3 % 

38.9 % 

53.9 % 

54.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

53.13  
56.87  56.80  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

54.57  
58.46  57.89  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

12.8 % 

16.6 % 

65.7 % 

68.2 % 

21.5 % 

15.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

44.19  44.82  42.19  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

50.95  52.11  50.22  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 
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１日のテレビ視聴時間(小学校)

１日のテレビ視聴時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日のテレビ視聴時間(中学校)

１日のテレビ視聴時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑥⑥１１日日ににどどれれくくららいいテテレレビビをを見見まますすかか？？((テテレレビビゲゲーームムをを含含むむ))

17.3 % 

25.9 % 

31.4 % 

34.9 % 

23.6 % 

20.8 % 

27.7 % 

18.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

56.20  57.16  56.76  55.75  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

56.68  58.23  58.63  58.12  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

16.6 % 

19.5 % 

37.9 % 

38.8 % 

24.9 % 

23.7 % 

20.6 % 

18.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

45.46  44.98  44.12  41.69  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

52.47  52.35  51.40  49.39  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

1日の睡眠時間(高校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

29.1 % 

35.6 % 

66.7 % 

60.8 % 

4.3 % 

3.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

51.32  51.23  48.67  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

50.16  49.83  
46.40  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 
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１日のテレビ視聴時間(小学校)

１日のテレビ視聴時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日のテレビ視聴時間(中学校)

１日のテレビ視聴時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑥⑥１１日日ににどどれれくくららいいテテレレビビをを見見まますすかか？？((テテレレビビゲゲーームムをを含含むむ))

17.3 % 

25.9 % 

31.4 % 

34.9 % 

23.6 % 

20.8 % 

27.7 % 

18.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

56.20  57.16  56.76  55.75  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

56.68  58.23  58.63  58.12  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

16.6 % 

19.5 % 

37.9 % 

38.8 % 

24.9 % 

23.7 % 

20.6 % 

18.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

45.46  44.98  44.12  41.69  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

52.47  52.35  51.40  49.39  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

1日の睡眠時間(高校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

29.1 % 

35.6 % 

66.7 % 

60.8 % 

4.3 % 

3.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

51.32  51.23  48.67  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

50.16  49.83  
46.40  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 
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就寝：早寝(小学校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

就寝：早寝(中学校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑦⑦夜夜更更かかししををせせずず、、時時刻刻をを決決めめてて寝寝てていいまますすかか？？

38.2 % 

35.0 % 

48.9 % 

53.8 % 

12.9 % 

11.2 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

56.85  56.71  54.89  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

57.47  58.10  58.25  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

39.2 % 

28.8 % 

46.7 % 

53.4 % 

14.2 % 

17.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

44.50  44.19  43.64  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

51.79  51.77  51.10  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

１日のテレビ視聴時間(高校)

１日のテレビ視聴時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

28.1 % 

28.1 % 

38.4 % 

39.1 % 

18.9 % 

19.0 % 

14.6 % 

13.7 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

54.17  51.74  49.27  46.21  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

51.56  50.24  48.69  46.59  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 
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就寝：早寝(小学校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

就寝：早寝(中学校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑦⑦夜夜更更かかししををせせずず、、時時刻刻をを決決めめてて寝寝てていいまますすかか？？

38.2 % 

35.0 % 

48.9 % 

53.8 % 

12.9 % 

11.2 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

56.85  56.71  54.89  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

57.47  58.10  58.25  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

39.2 % 

28.8 % 

46.7 % 

53.4 % 

14.2 % 

17.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

44.50  44.19  43.64  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

51.79  51.77  51.10  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

１日のテレビ視聴時間(高校)

１日のテレビ視聴時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

28.1 % 

28.1 % 

38.4 % 

39.1 % 

18.9 % 

19.0 % 

14.6 % 

13.7 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

54.17  51.74  49.27  46.21  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

51.56  50.24  48.69  46.59  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 
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起床：早起き(小学校)

起床：早起きと体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

起床：早起き(中学校)

起床：早起きと体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑧⑧早早起起ききをを心心ががけけ、、時時刻刻をを決決めめてて起起ききてていいまますすかか？？

50.4 % 

51.1 % 

39.3 % 

41.6 % 

10.3 % 

7.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

57.08  56.37  54.46  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

58.27  57.67  56.64  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

53.0 % 

50.9 % 

39.3 % 

42.6 % 

7.7 % 

6.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

44.93  43.65  42.38  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

52.15  51.40  49.80  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

就寝：早寝(高校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

35.4 % 

27.7 % 

50.4 % 

55.2 % 

14.2 % 

17.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

52.11  51.00  49.23  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

50.77  49.70  48.64  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 
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起床：早起き(小学校)

起床：早起きと体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

起床：早起き(中学校)

起床：早起きと体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑧⑧早早起起ききをを心心ががけけ、、時時刻刻をを決決めめてて起起ききてていいまますすかか？？

50.4 % 

51.1 % 

39.3 % 

41.6 % 

10.3 % 

7.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

57.08  56.37  54.46  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

58.27  57.67  56.64  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

53.0 % 

50.9 % 

39.3 % 

42.6 % 

7.7 % 

6.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

44.93  43.65  42.38  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

52.15  51.40  49.80  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

就寝：早寝(高校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

35.4 % 

27.7 % 

50.4 % 

55.2 % 

14.2 % 

17.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

52.11  51.00  49.23  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

50.77  49.70  48.64  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 
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食事(小学校)

食事と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

食事(中学校)

食事と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑨⑨食食事事はは、、好好ききききららいいををせせずず、、残残ささずず食食べべてていいまますすかか？？

55.5 % 

46.4 % 

37.8 % 

45.5 % 

6.7 % 

8.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

57.46  55.81  52.88  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

58.75  57.52  55.17  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

65.1 % 

50.4 % 

30.3 % 

42.9 % 

4.6 % 

6.7 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

45.41  
42.26  40.67  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

53.01  
50.66  48.17  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

起床：早起き(高校)

起床：早起きと体力合計点との関連(高校)

男子 女子

59.5 % 

56.7 % 

35.7 % 

39.6 % 

4.8 % 

3.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

51.88  50.21  48.86  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

50.54  49.00  
47.61  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 
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食事(小学校)

食事と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

食事(中学校)

食事と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑨⑨食食事事はは、、好好ききききららいいををせせずず、、残残ささずず食食べべてていいまますすかか？？

55.5 % 

46.4 % 

37.8 % 

45.5 % 

6.7 % 

8.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

57.46  55.81  52.88  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

58.75  57.52  55.17  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

65.1 % 

50.4 % 

30.3 % 

42.9 % 

4.6 % 

6.7 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

45.41  
42.26  40.67  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

53.01  
50.66  48.17  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

起床：早起き(高校)

起床：早起きと体力合計点との関連(高校)

男子 女子

59.5 % 

56.7 % 

35.7 % 

39.6 % 

4.8 % 

3.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

51.88  50.21  48.86  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

50.54  49.00  
47.61  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 
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運動への愛好度(小学校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

運動への愛好度(中学校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑩⑩運運動動ややススポポーーツツををすするるここととはは好好ききでですすかか？？

72.8 % 

56.4 % 

18.8 % 

27.8 % 

6.0 % 

11.5 % 

2.5 % 

4.3 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

58.38  
52.73  

49.41  48.12  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

62.8 % 

45.6 % 

21.8 % 

29.5 % 

9.0 % 

15.9 % 

6.3 % 

9.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

60.40  
56.01  

52.85  50.94  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

46.70  
40.34  38.39  41.55  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

56.77  

49.29  
44.69  45.90  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

食事(高校)

食事と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

71.3 % 

60.2 % 

26.0 % 

35.9 % 

2.7 % 

3.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

52.05  49.09  47.21  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

51.06  
48.20  45.86  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 
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運動への愛好度(小学校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

運動への愛好度(中学校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑩⑩運運動動ややススポポーーツツををすするるここととはは好好ききでですすかか？？

72.8 % 

56.4 % 

18.8 % 

27.8 % 

6.0 % 

11.5 % 

2.5 % 

4.3 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

58.38  
52.73  

49.41  48.12  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

62.8 % 

45.6 % 

21.8 % 

29.5 % 

9.0 % 

15.9 % 

6.3 % 

9.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

60.40  
56.01  

52.85  50.94  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

46.70  
40.34  38.39  41.55  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

56.77  

49.29  
44.69  45.90  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

食事(高校)

食事と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

71.3 % 

60.2 % 

26.0 % 

35.9 % 

2.7 % 

3.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

52.05  49.09  47.21  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

51.06  
48.20  45.86  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 
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運動への愛好度(高校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

60.3 % 

42.7 % 

26.1 % 

31.1 % 

9.7 % 

18.7 % 

3.9 % 

7.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

54.53  
47.92  

42.30  42.20  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

56.27  

47.98  
42.29  39.47  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

１日の家庭学習時間(小学校)

１日の家庭学習時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日の家庭学習時間(中学校)

１日の家庭学習時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑪⑪１１日日ににどどののくくららいい家家庭庭学学習習ををししてていいまますすかか((塾塾のの時時間間をを含含むむ))？？

20.2 % 

13.2 % 

37.0 % 

38.3 % 

30.5 % 

33.2 % 

12.3 % 

15.3 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

53.90  56.65  58.03  56.75  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

53.98  
57.49  59.61  58.60  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

11.3 % 

7.8 % 

24.0 % 

19.3 % 

40.2 % 

41.1 % 

24.5 % 

31.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

43.74  43.13  44.30  45.40  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

50.73  50.12  51.90  52.48  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
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運動への愛好度(高校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

60.3 % 

42.7 % 

26.1 % 

31.1 % 

9.7 % 

18.7 % 

3.9 % 

7.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

54.53  
47.92  

42.30  42.20  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

56.27  

47.98  
42.29  39.47  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

１日の家庭学習時間(小学校)

１日の家庭学習時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日の家庭学習時間(中学校)

１日の家庭学習時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑪⑪１１日日ににどどののくくららいい家家庭庭学学習習ををししてていいまますすかか((塾塾のの時時間間をを含含むむ))？？

20.2 % 

13.2 % 

37.0 % 

38.3 % 

30.5 % 

33.2 % 

12.3 % 

15.3 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

53.90  56.65  58.03  56.75  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

53.98  
57.49  59.61  58.60  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

11.3 % 

7.8 % 

24.0 % 

19.3 % 

40.2 % 

41.1 % 

24.5 % 

31.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

43.74  43.13  44.30  45.40  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

50.73  50.12  51.90  52.48  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
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入学前の外遊び(小学校)

入学前の外遊びと体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

ねばり強さ(中学校)

ねばり強さと体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑫⑫ななんんででもも最最後後ままででややりりととげげたたいいとと思思いいまますすかか？？

⑫⑫小小学学校校入入学学前前ははどどののくくららいい外外でで体体をを動動かかすす遊遊びびををししてていいままししたたかか？？

49.6 % 

45.8 % 

28.7 % 

34.0 % 

16.5 % 

16.9 % 

5.2 % 

3.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

週に６日以上 

週に４～５日 

週に２～３日 

週に１日以下 

57.37  56.85  55.10  51.34  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

週に６日以上 週に４～５日 週に２～３日 週に１日以下 

58.49  58.19  56.74  
52.75  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

週に６日以上 週に４～５日 週に２～３日 週に１日以下 

46.67  
43.44  40.92  38.80  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

54.70  
50.81  

46.87  
43.96  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

36.7 % 

36.3 % 

49.5 % 

51.3 % 

11.6 % 

10.6 % 

2.2 % 

1.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまりそう思わない 

まったくそう思わない 

１日の家庭学習時間(高校)

１日の家庭学習時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

25.6 % 

19.9 % 

26.4 % 

22.3 % 

26.4 % 

27.9 % 

21.6 % 

29.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

51.24  50.12  51.04  52.39  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

49.80  49.36  49.98  50.02  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
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入学前の外遊び(小学校)

入学前の外遊びと体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

ねばり強さ(中学校)

ねばり強さと体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑫⑫ななんんででもも最最後後ままででややりりととげげたたいいとと思思いいまますすかか？？

⑫⑫小小学学校校入入学学前前ははどどののくくららいい外外でで体体をを動動かかすす遊遊びびををししてていいままししたたかか？？

49.6 % 

45.8 % 

28.7 % 

34.0 % 

16.5 % 

16.9 % 

5.2 % 

3.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
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学校生活の充実度(小学校)

学校生活の充実度と体力合計点との関連(小学校)
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⑬⑬学学校校生生活活はは楽楽ししいいでですすかか？？
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学校生活の充実度(小学校)

学校生活の充実度と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

学校生活の充実度(中学校)

学校生活の充実度と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑬⑬学学校校生生活活はは楽楽ししいいでですすかか？？
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令和元年度大分県児童生徒の体力・運動能力等調査実施要項 
  

１１    調調査査目目的的  

本本県県児児童童生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力等等のの現現状状をを明明ららかかににしし、、体体育育・・保保健健体体育育授授業業のの工工夫夫・・改改善善ののたた

めめのの基基礎礎資資料料ととすするるととととももにに、、子子どどもものの体体力力向向上上にに係係るる施施策策のの成成果果とと課課題題のの検検証証にに活活用用すするる。。  

ままたた、、児児童童生生徒徒一一人人一一人人がが体体力力・・運運動動能能力力等等にに関関心心ををももちち、、進進んんでで自自己己のの体体力力やや能能力力にに応応じじたた

体体育育的的活活動動をを実実施施すするるたためめのの動動機機づづけけととすするる。。  
 
２２    調調査査期期間間  

      令令和和元元年年５５月月～～７７月月  
 
３３  調調査査項項目目  

 （（１１））体体力力・・運運動動能能力力にに関関すするる調調査査（（新新体体力力テテスストト））                                                                  

小小学学校校  ：：１１年年～～６６年年  ((  66歳歳  ～～  1111歳歳  ))  
中中  学学  校校  ：：１１年年～～３３年年  ((  1122歳歳  ～～  1144歳歳  ))  
高高等等学学校校  ：：１１年年～～４４年年  ((  1155歳歳  ～～  1188歳歳  ))  

①①  握握力力  
②②  上上体体起起ここしし  
③③  長長座座体体前前屈屈  
④④  反反復復横横ととびび  
⑤⑤  ２２００ｍｍシシャャトトルルラランン  
  
⑥⑥  ５５００ｍｍ走走  
⑦⑦  立立ちち幅幅ととびび  
⑧⑧  ソソフフトトボボーールル投投げげ  

①①  握握力力  
②②  上上体体起起ここしし  
③③  長長座座体体前前屈屈  
④④  反反復復横横ととびび  
⑤⑤  持持久久走走（（男男子子１１５５００００ｍｍ・・女女子子１１００００００ｍｍ））  

ままたたはは２２００ｍｍシシャャトトルルラランン  
⑥⑥  ５５００ｍｍ走走  
⑦⑦  立立ちち幅幅ととびび  
⑧⑧  ハハンンドドボボーールル投投げげ  

                                                       （（注注））年年齢齢はは４４月月１１日日現現在在  
   
（（２２））生生活活習習慣慣等等にに関関すするる調調査査（（質質問問紙紙））  

①①  運運動動部部やや地地域域ススポポーーツツククララブブへへのの所所属属状状況況（（ススポポーーツツ少少年年団団をを含含みみまますす））  
運運動動部部やや地地域域ススポポーーツツククララブブににははいいっってていいまますすかか。。  
②②  運運動動・・ススポポーーツツのの実実施施状状況況（（徒徒歩歩通通学学やや外外遊遊びびはは含含むむがが、、学学校校のの体体育育のの授授業業はは含含ままなないい。。））  
運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか。。  
③③  １１日日のの運運動動・・ススポポーーツツ実実施施時時間間（（徒徒歩歩通通学学やや外外遊遊びびはは含含むむがが、、学学校校のの体体育育のの授授業業はは含含ままなないい。。））  
運運動動ややススポポーーツツををすするるととききはは、、１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間ししまますすかか。。  
④④  朝朝食食のの有有無無：：朝朝ごご飯飯  
朝朝食食はは食食べべまますすかか。。  
⑤⑤  １１日日のの睡睡眠眠時時間間  
⑥⑥  １１日日ののテテレレビビのの視視聴聴時時間間（（テテレレビビゲゲーームム、、イインンタターーネネッットトもも含含むむ））  
１１日日ににどどののくくららいいテテレレビビをを見見まますすかか。。  
⑦⑦  就就寝寝：：早早寝寝  
夜夜更更かかししををせせずず、、時時刻刻をを決決めめてて寝寝てていいまますすかか。。  
⑧⑧  起起床床：：早早起起きき  
早早起起ききをを心心ががけけ、、時時刻刻をを決決めめてて起起ききてていいまますすかか。。  
⑨⑨  食食事事  
好好ききききららいいををせせずず、、残残ささずず食食べべてていいまますすかか。。  
⑩⑩  運運動動((体体をを動動かかすす遊遊びびをを含含むむ))へへのの愛愛好好度度  
運運動動ややススポポーーツツををすするるここととはは好好ききでですすかか。。  
⑪⑪  １１日日のの家家庭庭学学習習時時間間（（学学習習塾塾のの時時間間はは含含むむ））  
１１日日ににどどののくくららいい家家庭庭学学習習ををししてていいまますすかか。。  
⑫⑫66～～1111歳歳    小小学学校校入入学学前前のの外外遊遊びびのの状状況況  小小学学校校入入学学前前ははどどののくくららいい外外でで体体をを動動かかすす遊遊びびををししてていいままししたたかか。。  
⑫⑫1122～～1188歳歳  ねねばばりり強強ささ                                    ななんんででもも最最後後ままででややりりととげげたたいいとと思思いいまますすかか。。  
⑬⑬  学学校校生生活活のの充充実実度度  
学学校校生生活活はは楽楽ししいいでですすかか。。  
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